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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





Egyiptom és Edom ostromait tapasztalhatta. (2. Krón. 14 21:9-15; 26:8 20:10,11) Egyesek úgy vélik, hogy Jóel a száműzetés utáni korszakban élt, azonban ez aligha valószínű, mivel úgy tűnik, hogy megjövendölte a száműzetésből való helyreállítást. Valószínűleg Jóel akkor volt próféta Judában, amikor Izráelben Elizeus szolgált prófétaként.
 
Jóel 1. fejezete, részletezi az egymást követő sáska, féreg és hernyó hullámok nyomán hátrahagyott pusztítást. Az emberek és az állatok egyaránt éhínségtől szenvednek. A 2. fejezet megőrzi az ábrát, csak hozzáadva egy katonai szemléletet.  Az eget elsötétítő felhőkben a megszálló sáskák folyamatosan jönnek. A millió és millió szárny és láb olyan, mint a tarlót felperzselő tűz, morajuk, mint a lendületes szekerek kerekeinek robogása. A város falain, töretlen sorokban menetelnek, rohanva mennek át a városon, felhágnak a házakra, betörnek az ablakokon. A mozgó, titkos tömegeknek nincs látható királya; mégis, mindegyik a saját útján halad, a mellette lévők zavarása nélkül. Jehova vezeti őket, bosszúálló seregekét.  A lesújtott nép meg van hívva, hogy alázza meg magát, szívét szaggassa meg és jobbítsa utjait. Ebben az esetben, Jehova, rovar seregét északról délre söpörné; még a Júdától délre fekvő kopár sivatagos területeire is vinné őket a szél szárnyain. (Jóel 2:1-20; Pél. 30:27). Kisméretű beteljesedés szószerinti sáskákkal történt; a sáskák nem jelképezik a babiloni, vagy más pogány hadseregeket. A nagyobb beteljesedés jelképes jelentését maga Jehova ábrázolja az Ő Igéjében, a Jelenések 9:1-11-ben, amely megjövendöli a vallásos legelők és táplálékok, tanúi által történő elpusztítását.
 
Az éhséget és megbánást bőség követi. Meg van jövendölve Isten szellemének minden testre való kiöltése, amely prófétai kijelentés nevezetes beteljesedése megtörtént Kr.u. 33 Pünkösd idején. (2:28,29; Csel. 2:14–18) Bárki, aki segítségül hívja Jehova nevét, megmenekül. A 3. fejezet nyilvánvalóan hosszú távú prófécia,
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